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importtarieven voor de EU 

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, 
ingediend bij het debat over de door president Trump 
aangekondigde importtarieven voor de EU, 

te weten: 

- de motie-Dassen c.s. over heffingen op digitale goederen 
en diensten als tegenreactie op Amerikaanse importheffin- 
gen (31985, nr. 88). 

(Zie vergadering van 22 april 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Dassen c.s. (31985, nr. 88) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de Europese Unie (EU) een handelstekort 
van 109 miljard euro heeft met de Verenigde Staten op het 
gebied van digitale diensten; 

overwegende dat de EU een grote afzetmarkt is voor de 
Amerikaanse techbedrijven, die momenteel veel invloed 
hebben op het Trumpkabinet; 

overwegende dat een Europese digitaledienstenbelasting 
gericht moet zijn op techbedrijven die in feite omzet gene- 
reren binnen de EU maar onder het huidige belastingstelsel 
binnen de EU niet of nauwelijks in de belastingheffing 
worden betrokken; 

verzoekt de regering te verkennen hoe een Europese digita- 
ledienstenbelasting als alternatief voor Pijler 1 van het 
OESO-verdrag kan worden ingevoerd en hierin ook het 
voorkomen van dubbele belastingen mee te nemen, de 
afbakening en de concurrentiepositie, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 105, was nr. 88 (31985). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen c.s. (31985, 
nr. 105, was nr. 88). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastge- 
steld. 

We doen 'm nog een keer. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen c.s. (31985, 
nr. 105, was nr. 88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastge- 
steld. 

Dan gaan we 'm hoofdelijk doen. Maar de heer Dassen is 
aan het tellen. 

De heer Dassen (Volt): 
Ja, voorzitter, ik houd 'm nog even aan. 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Dassen stel ik voor zijn gewijzigde 
motie (31985, nr. 105, was nr. 88) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 
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